KPAH LLUAPOBOW B
HEMOJIHOMPOXO4HOW

(C yONIMHEeHHbIM LWNUHaenem
0J151 NOA3€MHOWN YCTaHOBKMN)

3awmTHOoEe NOKpbITNe
BeCbMa yCUJIeHHOro
TUNa

NMPUBAPHOE COEAMHEHWE

CNEUMDPUKALINA MATEPUAJIOB
(UCMOJTHEHVE 02)

Kopnyc: yrnepoauncTas ctanb 20

LLinnHpenb: KOppOo3noHHO-CToMKas cTanb (20X13)

LLlap: KOPPO3MOHHO-CTOMKas CTallb

DN 25-32: 20X13; DN 40-65: AISI 304; DN 80-800: AlSI 409
YnnotHeHne wnuHagens: GTopCUNOKCaHOBLIV 31acToMep
MoawmnnHuk ckonbXxeHus: ¢toponnact O-4K20, ®-4
YnnotHeHue wapa: ¢toponnact P-4K20 ¢ gybnumpyio-
MM YMIOTHEHMEM U3 GTOPCUIIOKCAHOBOIO 3/1acToMepa

YMNPABJIEHUE

T-kntou
PenykTop
DNeKTponpuBog,
NHeBMONpMBOL

Mod «T» kA4 S

&7

2\ ey

TonwmHa cTeHKn naTpy6koB pernameHTupyetcs FOCToM: T
FOCT 3262, TOCT 10704, TOCT 8732

Mo yMonyaHuio pegykTop
C FOPU30HTaSIbHbIM BaJIOM YNpPaB/ieHus

MO 3AKA3 - pegyKTop C BepTUKasbHbIM
BaJIOM ynpaBneHus

d*

X TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

KLL.LL.IM.GAS.025.040.H/M.02.H = rno 3aKasy
32 40 KLLI.L.M.GAS.032.040.H/M.02.H = 24 38 3 19 57 no 3akasy 230
40 40 KLL.LL.IM.GAS.040.040.H/M.02.H = 30 48 3,5 19 60 no 3akasy 250
50 40 KLLI.LI.M.GAS.050.040.H/M.02.H = 40 57 3,5 19 89 no 3akasy 270
65 25 KLL.L.M.GAS.065.025.H/M.02.H = 49 76 4 19 114 no 3akasy 280
80 25 KLLI.LI.M.GAS.080/070.025.H/M.02.H = 63 89 4 19 133 no 3akasy 280
100 25 KLLI.LL.M.GAS.100/080.025.H/M.02.H = 75 108 5 19 180 no 3akasy 300
125 25 KLL.L.M.GAS.125/100.025.H/M.02.H = 100 133 5 27 180 no 3akasy 330
150 25 KLL.L.M.GAS.150/125.025.H/M.02.H = 125 159 6 27 219 no 3akasy 360
200 25 KLL.L.M.GAS.200/150.025.H/M.02.H = 148 219 8 - 273 no 3akasy 430
250* 25 KLLI.LL.M.GAS.250/200.025.H/M.02.H = 200 273 8 - 351 no 3akasy 510
300* 25 KLL.L.M.GAS.300/250.025.H/M.02.H = 240 325 10 - 426 no 3akasy 730
350* 25 KLLI.L.M.GAS.350/300.025.H/M.02.H = 300 377 10 - 530 no 3akasy 730
400* 25 KLLI.L.M.GAS.400/305.025.H/M.02.H = 305 426 10 - 530 no 3akasy 860
500* 25 KLL.L|.M.GAS.500/400.025.H/M.02.H = 390 530 10 - 630 no 3akasy 970
600* 25 KLLI.LI.M.GAS.600/500.025.H/M.02.H = 500 630 10 - 820 no 3akasy 1000
700* 25 KLLI.LI.M.GAS.700/600.025.H/M.02.H = 600 730 10 - 1020 no 3akasy 1150
800* 25 KLLI.LI.M.GAS.800/700.025.H/M.02.H = 700 820 12 - 1120 no 3akasy 1150

* [NocTaBnaeTCcs C peaykTopoM B KOMIEKTE.
H - Yka3biBaeTcs BbiCOTa LUNUHAENS.



KPAH LLUAPOBOW B
NONHOMPOXOOHOW

(C YOJIMHEHHbIM WNUHAeNeM
0191 NOA3€MHOWN YCTaHOBKMN)

3awmTHOoe NOoKpbITNe
BeCbMa yCUJ1IeHHOro
TUNa

NMPUBAPHOE COEOMHEHUE

CNEUMDOUKALINA MATEPUAJIOB
(UCMOJTHEHVE 02)

Kopnyc: yrnepoguncTas ctanb 20

LLUInuHgenb: KOppPO3MOHHO-CToMKas cTanb (20X13)

LLlap: KOPpPO3MOHHO-CTOMKas CTallb

DN 25-32: 20X13; DN 40-65: AlSI 304; DN 80-700: AlSI 409
YnnoTtHeHne wnuHpens: GTopCUNOKCaHOBLIV 3nacToMep
MoawmnnHuk ckonb)xeHus: ¢toponnact O-4K20, ®-4
YnnotHeHue wapa: ¢toponnact P-4K20 ¢ gybnupyio-
MM YMOTHEHVEM U3 GTOPCUIIOKCAHOBOIO 351acToMepa

YMNPABJIEHUE

T-kntoy
PenykTop
DneKTponpuBog,
NHeBMONpUBOL

Mod «T» Ky S
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TonwmHa cTeHKM natpyokoB permnameHTupyetca FOCTom: T
FOCT 3262, TOCT 10704, FOCT 8732

Mo yMmonyaHuio peaykTop
C FOPW30HTasIbHbLIM BaIOM yrpaBeHus

No[4 3AKA3 - peaykTop ¢ BepTUKasIbHbIM
BaJIOM yrnpaBneHus

X TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

KLL.LL.M.GAS.025.040.M/M.02.H = no 3akasy
32 40 KLLI.LI.M.GAS.032.040.M/M.02.H = 30 38 3,5 19 60 o 3akasy 250
40 40 KLLI.LI.M.GAS.040.040.M/M.02.H = 40 48 3,5 19 76 no 3akasy 270
50 40 KLLI.LI.M.GAS.050.040.M/M.02.H = 49 57 4 19 89 no 3akasy 280
65 25 KLLI.LI.M.GAS.065.025.M/M.02.H = 64 76 4 19 114 o 3akasy 280
80 25 KLLI.LI.M.GAS.080.025.M/M.02.H = 75 89 5 19 133 o 3akasy 300
100 25 KLLI.LI.M.GAS.100.025.M/M.02.H = 100 108 5 27 180 o 3akasy 330
125 25 KLLI.LI.M.GAS.125.025.M/M.02.H = 125 133 6 27 219 o 3akasy 360
150 25 KLLI.LL.M.GAS.150.025.M/M.02.H = 148 159 6 27 273 o 3akasy 390
200* 25 KLLI.LI.M.GAS.200.025.M1/M.02.H = 200 219 8 - 351 o 3akasy 510
250* 25 KLLI.LI.M.GAS.250.025.M/M.02.H = 248 273 10 - 426 o 3akasy 730
300* 25 KLLI.LI.M.GAS.300.025.M/M.02.H = 300 325 10 - 530 o 3akasy 730
350* 25 KLLI.LI.M.GAS.350.025.M/M.02.H = 390 377 10 - 630 o 3akasy 970
400* 25 KLLI.LI.M.GAS.400.025.M/M.02.H = 390 426 10 - 630 o 3akasy 970
500* 25 KLLI.LI.M.GAS.500.025.M/M.02.H = 500 530 10 - 820 o 3akasy 1000
600* 25 KLLI.LI.M.GAS.600.025.M/M.02.H = 600 630 10 - 1020 o 3akasy 1150
700* 25 KLLI.LI.M.GAS.700.025.M/M.02.H = 700 720 10 - 1120 no 3akasy 1346

* [NocTaBnseTcs C peaykTopoM B KOMMEKTe.,
H - Yka3sbiBaeTcsa BbiCOTa WWNUHAENS.
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